ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА www.oblgazeta.ru Среда, 18 ноября 2015 г.

«Уралмашзавод» планирует превзойти показатели советских лет и выйти на производство



Якова Кошеленко едва видно рядом со стрелой будущего экскаватора. Каждая такая машина

Возрождение Уралмашзавода

Гигант машиностроения так загружен заказами, что увеличивает штат рабочих на 14 процентов

Татьяна МОРОЗОВА

Крупные компании России и зарубежья вновь стали заказывать горное и металлургическое оборудование Уралмашзаводу. К 2015 году завод изготовил только три современных карьерных экскаватора ЭКГ-18. а сейчас имеет заказы сразу на восемь машин. В планах предприятия — производить 10 таких экскавато-

Безубыточное производство

Первый ЭКГ-18 будет отгружен заказчику — компании «Полюс-Золото» — ещё до конца этого года. Экскаватор в разобранном виде отправят в Красноярский край в помощь золотодобытчикам. При этом заказчик поставил условие: детали должны быть как можно более лёгкими, потому что доставлять их придётся через паромную переправу.

Ещё пять таких машин в следующем году отправят

компании «Стройсервис», две — предприятию «Кузбассразрезуголь». Все экскаваторы будут помогать шахтёрам добывать уголь в Кемеровской

— Три года мы не производили карьерные экскаваторы, а теперь появился большой заказ. Это радует — мы работой загружены на далёкую перспективу. Теперь надо производство поднять, запустить и начать выдавать продукцию, которая востребована, — подчеркнул начальник цеха №15 Уралмашзавода Олег Семёнов. — Наши машины оказались очень востребованными. Они теперь конкурентоспособны по цене, а по качеству они и раньше были сопоставимы с им-

Каждый такой экскаватор стоит несколько сот миллионов рублей. На предприятии надеются, что заказы на столь дорогую технику помогут вывести Уралманізавол на безубыточное производство.

- Последние годы мы не были избалованы большим количеством заказов, в производстве было небольшое количество оборудования. Сеголняшние заказы позволят хорошо загрузить цеха завода, обеспечить работой сотрудников Уралмашзавода. Связано это прежде всего с тем, что акционер Уралмаша нашёл возможность оказать помощь нам и заказчикам в части финансирования этих проектов. Газпромбанк плотно взялся за это дело, пояснил начальник управления продаж горного оборудования предприятия *Юрий*

Расточник Яков Кошеленко работает на Уралмашзаводе около 40 лет. Он принимал vчастие в изготовлении каждого экскаватора, который выходил из цехов предприятия. Но даже большой опыт и высокая квалификация не всегда могли обеспечить работой такого мастера.

— Да, тяжёлая была ситуация. Я вместе с заводом пережил все эти пики и падения. Например, я был в простое в прошлом году и даже этим летом. А сейчас мы загружены выше крыши, - рассказал Яков Кошеленко. Экскаваторы приносят заводу прибыль. И меня радует, что я задействован в их производстве. Завод воз-

Планов громадьё

Но экскаваторы — не единственная продукция, которую производит Уралмашзавод. Так, в этом году по заказу «Норильского никеля» был изготовлен металлический каркас для плавильной печи. Раньше подобное оборудование компания заказывала в Финляндии.

Подписана программа совместной работы до 2020 года с «УГМК-Холдингом», которому помимо прочего будет поставлено дробильное оборудование — специальные мельницы. Подобное соглашение готовится с холдинговой компанией «Металлоинвест». Также Уралмаш планирует принять активное участие в инвестиционных проектах «Промышленно-металлургического холдинга», в том числе в строительстве новой обогатительной фабрики и модернизации существующих агломерационных фабрик. С «ЕвразХолдингом» готовится программа сотрудничества по поставкам валков для прокатных станов, а также металлургического и горного оборудования.

Насчёт валков у завода вообще большие планы. Планируется даже провести модернизацию производства, чтобы увеличить объём выпуска этой продукции.

Кроме того, появились хорошие заказы и из-за рубежа. В частности, те страны, которым поставляли продукцию Уралмашзавода ещё в советские годы, в наши дни проводят модернизацию своего оборудования.

– Есть такая шутка: что такое «вечное» — Это Уралмаш. Наши шагающие экскаваторы работают по 50 лет при сроке службы 20 лет. Не так давно Индия разместила заказ на модернизацию экскаватора выпуска 1972-1973 годов. Он у них до сих пор в

обошёлся

разрезе работает. Хотя все понимают, что за 20 лет та же машина «жигули» рассыпется, — рассказал Олег Се-

При этом возвращаются многие заказчики, которые в своё время от Уралмашзавода ушли. Среди них такие крупные компании, как «Северсталь» и ММК. Более того, заказывать продукцию на уральском заводе вновь стали предприятия из Франции, Чехии и Турции. Сейчас среди заказчиков — 10-15 компаний из

Уралмашзавод динамично развивается. В непростых экономических условиях, когда многие промышленные предприятия вынуждены сокращать численность персонала, мы только в ближайшее время создаём более двухсот новых современных рабочих мест. В результате штат рабочих увеличится на 14 процентов, — отметил генеральный директор Уралмашзавода Андрей Кузнецов.

По оценке регионального минэнерго, стоимость одного нового полигона ТКО составит от полутора до четырёх миллиардов рублей

Муниципалитеты передадут региону полномочия по утилизации мусора

Мария ИВАНОВСКАЯ

Вчера, 17 ноября, на очередном заседании правительства Свердловской области. которое провёл премьер Денис Паслер, был принят проект закона «О внесении изменений в отдельные законы Свердловской области в сфере обращения с отходами производства и потребления». Как доложил министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов, в соответствии с изменениями федерального законодательства полномочия муниципалитетов в этой сфере с 1 января 2016 года будут переданы на региональный уровень.

Теперь разработка территориальной схемы захоронения, складирования и утилизации твёрдых коммунальных отходов (ТКО), а также регулирование деятельности регио-

вестки дня общего собрания

нальных операторов в этой сфере и утверждение их предельных тарифов и инвестиционных программ перейдут в веление областного министерства энергетики и ЖКХ, министерства экологии природных ресурсов и Региональной энергетической комиссии. И главное сейчас, как сказал председатель регионального правительства Денис Паслер, организовать работу по обращению с отходами в этот переходный период передачи полномочий.

Дело в том, что сейчас в Свердловской области есть несколько полигонов, которые располагаются в городской черте, в частности, в Екатеринбурге и Нижнем Тагиле, что противоречит норме закона об обязательном нахождении таких объектов на расстоянии одного километра от города. Это старые полигоны, которые получили разрешения на работу до принятия соответствующих нормативных актов, и их лицензии скоро истекут.

— С первого января 2016 года правительство будет отвечать за твёрдые коммунальные отходы муниципалитетов. Мы с вами знаем, что в ряде крупнейших муниципалитетов у нас действующие площадки могут быть закрыты. Как у нас обстоят дела с лицензированием? Какие предпринимаются меры, чтобы уже в новогодние праздники мы с вами не думали, куда складировать мусор? — обратился к областному министру энерге-

тики и ЖКХ Денис Паслер. По словам Николая Смирнова, уже сейчас по территориальной схеме определены семь крупных узлов складирования ТКО: два в районе Большого Екатеринбурга, два — в Горнозаводском округе и по одному в каждом из остальных управленческих округов. Одним из потенциальных ин-

весторов, который готов зайти на территорию Свердловской области и реализовывать проекты в области обращения с отходами, является дочерняя компания госкорпорации «Ростех».

– Сейчас основная задача

— просчитать экономику. Мы понимаем, что возить твёрдые коммунальные отходы малым тоннажем на отдалённые территории очень дорого, поэтому появятся центры сбора, где будет происходить первичная сортировка ТКО. Из них будет извлекаться наиболее ценные ресурсы — бумага, древесина, металл. Потом ТКО будет уплотняться и более крупнотоннажными машинами вывозиться дальше. Центры по переработке определены. На первом этапе это будет только сортировка и захоронение отходов, в последующем уже возможно строительство заводов по сжиганию и иной переработке.

рублей Марина МИХАЙЛОВА Свердловская область вошла в число лидеров по количеству выявленных нарушений земельного законодательства, заняв третье место в рейтинге субъектов РФ и уступив лишь республикам Татарстан и Башкортостан. Львиная доля выявленных нарушений самовольное занятие зе-

в 33 миллиона

Самозахват земель

По результатам работы за девять месяцев этого года в Свердловской области выявлено более 5,6 тысячи таких нарушений. Руководитель Росреестра *Игорь Васильев*, принимая во внимание, что высокие показатели по выявлению нарушений характерны в большей степени для экономически развитых регионов. регионов с высокой деловой активностью, тем не менее отметил, что «нарушения выявляются там, где ве-

мельных участков.

дут эту работу». Всего по итогам десяти месяцев 2015 года в Свердловской области выявлено 6 387 нарушений земельного законодательства, что на 23 процента выше показателя аналогичного периода

прошлого года. Рост нарушений в том числе связан и с появлением с этого года у государственных инспекторов по охране и использованию земель нового способа выявления нарушений земельного законодательства — административного обследования объектов земельных отношений, которое проводится дистанционными методами без участия правообладателя земельного участка и по своей сути представляет собой деятельность по мониторингу доступной информации. С момента вступления в лействие с 1 апреля 2015 года Правил проведения административных обследований на территории Свердловской области проведено 528 таких обследований, в результате составлено 279 актов о выявленных нарушениях.

Большинство всех выявленных на территории Свердловской области нарушений это самовольное занятие земельных участков. За 10 месяцев 2015 года на нарушителей земельного законодательства в Свердловской области наложено административных штрафов на сумму более 33 миллионов рублей.

Алексей Бирюлин назначен замминистра строительства и развития инфраструктуры

Указ о назначении подписал губернатор Евгений Куйвашев. Ранее Алексей Бирюлин занимал должность заместителя начальника главного управления архитектуры, градостроительства и регулирования земельных отношений администрации Екатерин-

В Минстрое Алексей Бирюлин будет курировать вопросы градостроительной политики Екатеринбурга и Свердловской области.

Алексей Бирюлин в 2001 году закончил Уральский государственный технический университет-УПИ по специальности «Промышленное и гражданское строительство». Имеет большой опыт работы в сфере градостроительства в администрации Екатеринбурга и в ведущих строительных компаниях Свердловской области.

Напомним, что согласно областному закону от 12 октября 2015 года №111-03 «О перераспределении отдельных полномочий в сфере градостроительной деятельности между органами местного самоуправления муниципального образования «город Екатеринбург» и органами государственной власти Свердловской области» отдельные полномочия в сфере градостроительной деятельности с 1 января 2016 года переходят от администрации города к органам государственной власти региона. Постановлением правительства №1043-ПП новый функционал закреплён за министерством строительства и развития инфраструктуры.

Рудольф ГРАШИН



ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ РЕГИОНАЛЬНАЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11.11.2015 № 154-ПК

В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2004 года № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса». постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.2008 № 520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса» и указом Губернатора Свердловской области от 13.11.2010 № 1067-УГ «Об утверждении Положения о Региональной энергетической иссии Свердловской области» («Областная газета», 2010, 19 ноября, № 412-413) с изменениями, внесенными указами Губернатора Свердловской области от 20.01.2011 № 31-УГ («Областная газета», 2011, 26 января, № 18), № 819-УГ («Областная газета», 2011, 23 сентября, № 349), от 06.09.2012 № 669-УГ («Областная газета», 2012, 08 сентября, № 357-358), от 22.07.2013 № 388-УГ («Областная газета», 2013, 26 июля, № 349-350), от 17.02.2014 № 85-УГ («Областная газета», 2014, 21 февраля, № 32), от 24.11.2014 № 562-УГ («Областная газета», 2014, 26 ноября, № 218) и от 12.05.2015 № 206-УГ («Областная газета», 2015, 16 мая, № 84), Региональная энергетическая комиссия Свердловской области

1. Согласовать обществу с ограниченной ответственностью «Урал-Сот Эко» твердых бытовых отходов на территориях муниципального образования город Ирбит и Ирбитского муниципального образования и установить соответствующие тарифы с календарной разбивкой в следующих размерах:

№ п/п	Регулируемый тариф	Ед. изм.	Период действия тарифов					
			с 01.01.2016 по 30.06.2016	с 01.07.2016 по 30.06.2017	с 01.07.2017 по 30.06.2018	с 01.07.2018 по 31.12.2018		
1.	Услуги по утилизации	руб./м³	66,21 <*>	66,21 <*>	72,19 <*>	75,97 <*>		
1.1.	для категории «Население»	руб./м³	66,21 <*>	66,21 <*>	72,19 <*>	75,97 <*>		

Тарифы, отмеченные значком <*>, налогом на добавленную стоимость облагаются, так как общество с ограниченной ответственностью «Урал-Сот Эко» (город Березовский) применяет специальный налоговый режим в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.

2. Тарифы, установленные пунктом 1 настоящего постановления, являются фиксированными, занижение и (или) завышение организацией указанных тарифов является нарушением порядка ценообразования. В тарифах, установленных пунктом 1 настоящего постановления, не учтена

плата за размещение отходов производства и потребления. 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложите Свердловской области М.Б. Соболя.

4. Настоящее постановление опубликовать в «Областной газетех

Региональной энергетической ко Свердловской области



В.В. Гришанов

СОГЛАСОВАНО сии Свердловской области 11 ноября 2015 года

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРОГРАММА ченной ответственностью «Урал-Сот Эко» на услуги по утилизации тверлых бытовых отходов, оказываемые потребителям муниципального образования город Ирбит и Ирбитского муниципального образования

на период с 01.01.2016 по 31.12.2018

№ п/п	Наименование статей	Единица измерения	Период регулирования				
			с 01.01.2016 по 30.06.2016	с 01.07.2016 по 30.06.2017	с 01.07.2017 по 30.06.2018	с 01.07.2018. по 31.12.2018.	
1.	Объем услуги	тыс. м3	196,200				
2.	Финансовые потребности, необходимые для реализации производственной программы	тыс. руб.	13 700,59				
3.	Тарифы, утвержденные г	остановление	ем РЭК Свердловской области от 11.11.2015 № 154-ПК				
3.1.	Услуги по утилизации твердых бытовых отходов	руб./м ³	66,21 <*>	66,21 <*>	72,19 <*>	75,97 <*>	
3.2.	для категории «Население»	руб./м ³	66,21 <*>	66,21 <*>	72,19 <*>	75,97 <*>	

Результаты оценки доступности для потребителей товаров и услуг ием РЭК Свердловской области от 11.11.2015

OTUET OF	LUTOLY	V FOR	CODA	סגום

на внеочередном общем собрании акционеров Открытого акционерного общества «Завод радиоаппаратуры»

SC)/IT (Российская Федерация, 620142, г. Екатеринбург, ул. Щорса, 7) Вид общего собрания: внеочередное. Форма проведения общего собрания: собрание

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании: 15.09.2015 г. Дата проведения общего собрания: 10 ноября 2015 г. Место проведения общего собрания: г. Екатеринбург, ул. Щорса, 7, корпус А, конференц-зал. Повестка дня.

общем собрании акционеров, по вопросу повестки дня общего собрания

Досрочное прекращение полномочий членов Совета директоров Общества. 2. Избрание членов Совета директоров Общества.

Число голосов, которыми обладали лица, включённые в список лиц, имеющих право на участие в

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества, по вопросу повестки дня общего

собрания, определённое с учётом положений п.4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров, утв. приказом ФСФР России от 02.02.2012 г. № 12-6 / пз-н число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по вопросу по-

Кворум имеется ПРОТИВ возд. Результаты голосования и принятые решения

1. Досрочное прекращение полномочий членов Совета директоров Общества Принято решение: Полномочия членов Совета директоров Общества прекратить

2. Избрание членов Совета директоров Общества.

Результаты голосования:

	,				
	Кандидат	"За" голосов	Кандидат	"За" голосов	
Воробьев Леонид Викторович		69595	Новосельцев Сергей Александрович	69610	
	Загута Владимир Васильевич	69595	Овчинникова Людмила Тимофеевна	8	
	Иванов Александр Борисович	69595	Сваталов Михаил Васильевич	65560	
	Калинин Александр Владимирович	65560	Смирнов Виталий Николаевич	69595	
	Лыжин Павел Сергеевич	65565	Шелгунов Алексей Иванович	2	
	Мороз Петр Яковлевич	65560			

«ПРОТИВ ВСЕХ» - 0 (Ноль) голосов; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 (Ноль) голосов

Принято решение: избрать членами Совета директоров ОАО «Завод радиоаппаратуры» следующих кандидатов: 1.Воробьёв Леонид Викторович; 2. Загута Владимир Васильевич; 3. Ивано́в Алекса́ндр Борисович; 4. Калинин Александр Владимирович; 5. Лыжин Павел Сергеевич; 6. Мороз Петр Яковлевич; 7. Новосельцев Сергей Александрович; 8. Сваталов Михаил Васильевич; 9. Смирнов Виталий Николаевич.

Лицо, выполняющее функции счётной комиссии: Регистратор ЗАО «Ведение реестров компаний», 620014, г. Екатеринбург, пр. Ленина, 28. Уполномоченные лица — Махиянов Э.Р., Ступак Д.А Председатель собрания Смирнов Виталий Николаевич, Секретарь собрания Чипурная Елена Евге-